4,9 CHIHBIN OKYHIbLIAPBI

Kannbl cayanHamMara KaATBICKAH 6Gixim anymbiiap caHbl -25. Karbicy yaeci —100%,
OistiM amymbinap cayaanamacer HOTHIKECIHIH yiteci- 92%.

Opra (6acraybim, Herisri OpTa KoHe KaInbl 0pTa OitiM Gepy yiHbIMAAPBIHBIH OKYIIbLIAPbI

CayaJIHAMaChIHbIH HaTﬂ)l(eJlepi

KOHE OHJa OKBIFAHBIMABI MAKTaH
TYTaMBIH

Ne Cypak TOJIBIK KemiceMin KeJicneiMin TOJIBIK,
KeJliceMin KeJliCIeMin

1 Men o3 MeKTeOIMIe OKyFa | 64% 32% 4% 4%
KBI3BIFAMBIH

2 MeniH cyitikri 3arTapeiv 6ap (erep | 46% 50% 4% 0%
couait 6oica, KaChICh)

3 MeniH cy#ikri Myranimpaepim 6ap 64% 32% 4% 0%

4 Bisgin mexten myraniMnepine xubin | 57% 39% 4% 0%
Kar/alifia KeHeC MeH KeMeK cypayra
6omamer

5 Cabakra MeH opkawan o3 mikipimMai | 64% 32% 4% 0%
€PKIH aiiTa ajaMbIH

6 Cabakta MyramiM MeHiH MiHes- | 64% 32% 4% 0%
KYJIKBIMIBI €M€EC, MeHiH OimiMimMi
Garamai bl

7 Men mekrernre xui lllapmaimera 18% 37% 41% 4%

8 Menin mMextebiMne nepbec xome | 39% 50% 11% 0%
JKUBIHTBIK JKYMBICTAapIbIH CaHBl Gip
KYHJIE €KileH Kol

9 MeH Mekrente e3immi Kayimciz | 50% 46% 4% 0%
Ce3iHEMiH, IICHXOIOTHSIBIK TYPFbIIaH
BIHFAUIIBI

10 Men TaMaKTaHy canacklHa | 46% 50% 4% 0%
KaHaraTTaHaMbIH

11 MeHn 3 KyKbIFBIMIEL GiTeMin 61% 36% 3% 0%

12 Men KeJeci y#ipmenepre, | 47% 46% 7% 0%
CeKLUsIIapra, aHcaMOubepre
6apaMbIH

13 MeHzne wmekren icrepine katsicyra | 29% 64% 7% 0%
AETEH YMTBUIBIC MEH KAKETTLTIK Gap

14 Menin mexTe6iMae o ymin madnansr | 43% 53% 4% 0%
XOHE MaHBI3/Ibl HOPCE JKacaraH Kes[e
MEHIH XKeTicTikTepiM 6aiikama il

15 MeH o3 MekTe6iMAi JKaKChI KepeMiH | 48% 48% 4% 0%
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